

井底之蛙新编

一天,小鸟落到井沿上对青蛙说:“喂,兄弟,你每天都待在井里,孤单寂寞还孤陋寡闻,快出来吧。”

“不,我知道得比你更多,视野更广阔。”

“你天天待在这儿,怎么可能比我视野开阔呢?”小鸟疑惑不解。

青蛙自豪地说:“我这里有互联网。”

“互联网是什么?”

“互联网就像一张无形的大网遍布这地球,我每天可以从电脑上知道世界各个角落发生的新闻。”

小鸟听得有点迷糊,将信将疑地说:“那你每天一只蛙,不寂寞吗?”

“我可以通过互联网和全世界的朋友视频聊天,怎么会寂寞呢?”

这时快递员鸽子来了,对青蛙说:“这是您订的外卖,助您用餐愉快!”

“我在网上可以买各种食品,还可以定制各种时装、黑科技装备呢!”青蛙笑眯眯地说。

小鸟给自己装了宽带,也变成了“秀才不出门,便知天下事”的万事通了。

如皋市安定小学三(9)班 王嘉晨
指导老师 陆君雅

滑稽搭档

我们进行了欢快的“滑稽搭档”PK赛。

老师让男生、女生各为一组,然后宣布比赛规则:先找到自己的搭档,然后背靠背,两人的手臂相勾,一人正行,一人倒走,向终点行进。每两组比,先到达终点的就算赢。

第一组先比,其中有两个人一高一矮,个头相差悬殊,这可咋比?我忍不住为他们捏了一把汗。没想到他们两人合作得还挺好的,可是好景不长,不一会儿就变成了“猪八戒背哥哥”,过了一会儿又变成了“螃蟹兄弟横着走”。眼看对手要超越自己了,他们赶紧加快速度,可是大个子哥哥只顾着加快速度,似乎忘记了小个子弟弟。这可不行呀,兩人又变成了“小螃蟹背哥哥了”。我和我的搭档洪文博在旁边仔细地看着,还轻声地商量着:“等会儿我们可不能这样。”

啊,轮到我们组了!我们按照事先商量好的操作,他正行,我倒走。我们俩同时挪动步子,一开始我们稳步推进,真是顺风顺水。突然发现对手已经跑到我们的前面了,我心中暗叫不好,赶紧让洪文博快点!不说还好,这一说洪文博突然背一躬,这下我们也变成了“猪八戒背哥哥了”。我越是催促,他越是着急,这下子我觉得自己直接变成了一只小狗,正被主人死死地拖着往前走。最后的结果可想而知,我们输了,哎!

虽然今天我没能赢得比赛,但是这个“滑稽搭档”真有趣,我不仅玩得很开心,同时也懂得了团结协作的重要性。

如皋市安定小学三(14)班 刘陆鑫
指导老师 徐鑫伟

大自然的歌手

小鸟,是大自然的歌手。它会在树上唱起那优美的歌曲,歌就像活了似的,从小鸟的嘴巴中飘出。不一样的小鸟,有不一样的歌曲;不一样的天气,有不一样的节奏。当天气转阴,那声音低沉有力,好像风在吼叫;当天气变晴,所有小鸟都欢呼起来,合奏出一首欢快的曲子;当狂风吹起,小鸟们叽叽喳喳的叫声,好像在怒吼:“再大的狂风,我们也不怕,我们无所畏惧。”

如皋市安定小学三(8)班 张修齐
指导老师 窦翠翠

鹦 鹉

走进花鸟市场的门,“叽叽喳,叽叽喳”,一阵阵鸟鸣,瞬间把我吸引了过去。

来到鸟笼下,我先被“珍珠鸟”所吸引。不谈它的歌声,说起它的外貌,就让人赞不绝口:它的眼珠像一对“黑钻石”在眼眶里转动,小巧玲珑,可爱极了!它的羽毛白得似雪,一尘不染,摸上去软得像绒。它的尖嘴,橙得透金,碰上去滑溜溜的。

我轻轻地抚摸着它的羽毛,在它耳边说了一声“我爱你,珍珠鸟!”

如皋市安定小学三(6)班 展维依
指导老师 蔡小燕

上学路上

早上,妈妈骑着电动车送我去上学。圆长长的、像大炮一样的洒水装置,从那里面喷出来的水像雨丝一样散落到大地上,瞬间路上便湿润了很多。细细的雨丝还像迷雾一样,创造了一个小小的梦幻世界。看,一束阳光洒下来,在那水雾中出现了一道彩虹,像一座七彩的桥,美不胜收。那一刻我的心像被彩虹点亮,绚烂起来,开心极了。

一辆清洁车呼啦啦、呼啦啦迎面驶来。它的底下有一个大大圆圆、像吸尘器一样的

装置,所到之处,泥土、灰尘、树叶像遇到龙卷风一样摇摆着身体拼命地挣扎,最后还是被吸了进去。清洁车的轮胎处还有一个喷水器,从那里面喷出来的水源源不断。

这时一阵鸟叫声吸引了我,我抬头一看,一群鸟儿排着一字型从我的头顶飞过,当我数到11只的时候,它们渐渐消失在我的视线里……

如皋市安定小学三(1)班 吴子皓
指导老师 张宏

帮妈妈洗菜

母亲节到了,我在放学回家的路上,绞尽脑汁地想着到底要送什么礼物给妈妈。回到家走进厨房,看见妈妈在做饭,心想:妈妈每天给我和爸爸做饭,真辛苦,要不今天就来帮妈妈打下手吧!

我走进厨房,第一声就说:“妈妈,母亲节快乐!”妈妈有点意外,但惊讶过后眼睛立马溢满了笑意:“谢谢宝贝!”我发现地上的菜还没洗,就连忙对妈妈说:“妈妈,我想帮你洗菜。”妈妈爽快地答应了。说干就干,我打开水龙头,把青菜洗了一遍又一遍,一

点泥土也不放过。正当我哼着小曲认认真真地洗着菜叶子的时候,突然摸到了一个软绵绵的东西,仔细一看,一只大青虫正在蠕动着身子,吓得我把叶子扔出去好远。妈妈不慌不忙地捡起虫子,扔进了垃圾桶。胆小的我望了望那个大青虫,感觉它在嘲笑我是个胆小鬼。为了证明自己不是胆小鬼,我鼓足了勇气,把菜更加认真地洗了个遍。

吃晚饭的时候,妈妈的笑容比满桌的佳肴更美好,她说她今天收到了最好的礼物。

如皋市安定小学三(5)班 朱袁茜

猜猜她是谁

她个子不太高,短短的头发,一对眉毛像两个弯弯的月亮,眉毛下面长着一双“火眼金睛”,嘴上长挂着一句话:“你做小动作,躲在桌下摸的东西是方的圆的、大的小的、软的硬的我都知道。”每当她说这话时,我的心里充满了佩服。

她有着丰富的教学经验,所以我们班的成绩每次都名列前茅。她有时温柔得像妈妈,有时却有些严厉。有一次,一位同学没有写作业,我们去看电影时,他一个人在教室里重写了3遍。

上作文课时她会讲笑话,会带我们玩

游戏,把课上得很有趣。上《青蛙卖泥潭》的时候,她给我们画了一幅画,让我们结合课文更好地去理解课文内容。她从不讲死知识,也从不讲死道理。仿佛所有的知识在她眼里都是一幅美好的画,然后展现给我们。

上课时你表现好,她会给你一个温暖的拥抱;表现不好时,会给你一个警告的眼神。同学们太调皮不守纪律时,就知道今天的作业不会少。

你们猜到她是谁了吗?

如皋市安定小学三(15)班 陈子渝
指导老师 陈小琴

调皮的我

我,长得娇弱文雅,白皙的皮肤透着红润,仿若春花绽放,嘴角时常挂着浅浅的笑意。别看我长得像一个乖巧的孩子,我却是一个十足的调皮鬼。

前天,大雪纷纷扬扬洒下来,由于天冷,喷泉水池里的水被“冻”住了,它失去了往日的活力,凝固住了。

我在小区楼下等妈妈下来送我上学,可迟迟未见她的身影。我环顾四周,发现了“溜冰场”——喷泉水池。那冰足足有4厘米左右呢,看得我眼睛直发光,喜上眉梢。我心想:这下可以真正溜“冰”了。于是,我走近,将右脚踩在冰上试探,用力向下压了又压。嘿!挺结实。我又将另一只脚也踩

上去,冰依旧很结实,我的警惕性彻底没了。

接下来,我左右脚轮换向前滑,像一只快活的鸟儿。不料,很快乐极生悲了。只听脚下传来一声“咔嚓”,冰上出现了一道裂缝。瞬间,我的心提到了嗓子眼儿,双脚直发抖。可为时已晚,我的双脚快速下沉,冰冰凉,我仿佛一下子跌入了水窖。牙齿冻得直打战,浑身也在发抖。

好在这一幕被妈妈发现了,她及时把我“捞”了上来,并“思想教育”了一番。

这下你们见识到了我的调皮了吧!可千万别像我学习哦。

如皋市安定小学三(4)班 丁珺琳
指导老师 薛春燕

马蜂来袭

正上着语文课,突然从窗外飞来了一只不速之客——马蜂,它一边飞还一边大声叫着,好像在说:“哼,你们这些人类,还想跟我斗,没门儿!”它不知什么时候飞到陈思钱的耳朵旁,只见她脸上冒出了黄豆般的冷汗,但她机灵地把头一扭,躲过了袭击。

这时,黄老师也赶过来了,她一边说:“怎么了,怎么啦?”一边探着脑袋去看了看,发现是一只马蜂后,顿时眉眼鼻子缩成一团,露出无处躲藏的慌张神情。黄老师虽然很害怕,但还是采取措施想收拾了这只马蜂,可是这狡猾家伙居然逃走了。

同学们个个凝神静气。这时,眼尖的缪润民突然尖叫起来:“不好!”原来,这只调皮的马蜂又飞到了缪润民桌子上。他咬紧牙关,用书本猛地拍了上去,结果还是没有把这只长命的马蜂给消灭掉。

最后,小英雄向嘉逸上场了。她仔细观察了马蜂所在的位置,果断地拍了下去,“啪”一下就把这只马蜂消灭掉了。以前向嘉逸说话总是细声细语的,今天竟然做出这么勇敢的事儿,真是个十足的女汉子!

如皋市安定小学三(4)班 陆吴梓溢
指导老师 黄姗姗

更爱秋天

山花烂漫、垂柳新绿的春天,固然讨人喜欢;硕果累累、桂花飘香的金秋,更加令人赏心悦目。

你瞧,稻田里一片片黄澄澄的稻子,随着秋风翻起一浪浪金波,在阳光下耀眼辉煌。那长长的穗儿像弯弯的金钩,沉甸甸地向下垂,像是在说“秋收的季节到了!”

几棵粗大的红枫上,一片片枫叶火红火红的,似天边飘落下来的红霞,难怪诗人写出“霜月红于二月花”的美妙诗句。

路旁一排排桂花树散发出阵阵清香,沁人心脾,令人心旷神怡。

如皋市安定小学三(10)班 吴思佳
指导老师 张慧娟

小镇的早晨

■太阳公公出来了,小镇从安静的睡梦中清醒过来。早茶店热闹极了!有些爷爷奶奶晨练结束了,已经在早茶店吃着早餐了。公交站台边站着叔叔、阿姨,他们正焦急地等着公交车呢!

菜市场里也是热闹非凡。摊位上的叔叔阿姨有的忙着上菜、理菜;有的热情地招呼着客人;有的飞快地处理着食材;有的帮客人称秤、算账……市场的最外围,一些老爷爷老奶奶开心地叫卖着自家种的蔬菜、水果。人头攒动,大家在这里汇成了一支幸福的乐章。

街道变得车水马龙,人们更加忙碌起来。小镇的早晨充满着朝气与活力,显得更加年轻。

如皋市安定小学三(4)班 朱佳杰
指导老师 黄姗姗

■我的家乡在如皋,如皋的早晨充满了生机与活力。

如皋的早晨是热闹的。你瞧,安定广场上人山人海,认识的、不认识的见了面笑着打个招呼。爷爷们左一拳右一拳地打着太极,那一招一式还真有范呢!老奶奶们跳着广场舞扭着秧歌,那矫健的步伐一点也不输年轻人,让人看了不禁拍手叫好。还有的围成一圈在踢毽子,那毽子像长了眼睛一样,稳稳地飞向一个人的脚面。

小镇的早晨是忙碌的。早晨四五点钟,菜市场便已经人山人海了。大街上车来车往,人潮如流,电瓶车、小汽车穿梭不停……

小镇的早晨是充满生机的。包子店热气腾腾的,烧饼炉前排起了长队。老板的吆喝声、人们的交谈声响成一片,充满了活力。

如皋市安定小学三(1)班 陈冯玺
指导老师 张宏

■小镇的早晨是美丽的。河面上,太阳把阳光洒进河里,河面上霎时闪闪发光。一阵微风拂过,河面上泛起鳞片似的波纹。一条小舟从水面上划过,钻出半圆形的桥洞,河面上留下了小舟划过的痕迹。

小镇的早晨是丰盈的。人们把新鲜的肉食和蔬菜运到菜市场里卖。鱼儿们在筐里活蹦乱跳,好像在举行一场热闹的大会;蔬菜像一个个娃娃静静躺在那里睡大觉,在灯光下显得色彩更鲜嫩,诱人食欲。

小镇的早晨是热闹的,街上人们来来往往,有的人跟店主讨价还价,早茶店里老板热情地向客人打招呼。我和妈妈吃起了蟹黄包,那蟹黄包白白胖胖,咬下一口那味道妙不可言。再来一碗豆浆,可真舒爽啊!

如皋市安定小学三(5)班 周子萱
指导老师 谢肖艳

■小镇的早晨是寒冷的,也是温暖的。大自然给小镇换上了冬装,银杏树叶给大地铺上一层金黄色的毛毯。我和妈妈穿着厚厚的羽绒服,戴上手套、围着围巾,捂得严严实实。刚出家门,寒风就迎面扑来。我们走在大街上,和对面走来的陌生老奶奶打招呼:“奶奶早上好呀!”奶奶慈祥地说:“你好,小朋友,天气冷,要多穿点衣服!”我点头答应着,感觉一股暖流涌进我的心头。

小镇的早晨是热闹的,也是安静的。在广场上,总能看见跳广场舞、练太极拳的爷爷奶奶,他们一个个精神抖擞的。我也很喜欢太极拳,看着看着,情不自禁地跟在后面伸出手、抬起腿、转个圈,然后慢慢放下……举手投足之间,每个动作都让我觉得从容不迫,感觉身体里似乎有一种向上的力量。

小镇的早晨是忙碌的,更是充实的。我总是能看见环卫工人忙碌的身影。走在整洁的街道上,心情非常舒畅。感觉有点饿了,我们就走进路边的一家早餐店。黄灿灿的沾满芝麻粒的烧饼,咬下去满口香脆;刚出笼的烧卖,热乎乎的,冒着白烟;再喝一口热豆浆,一股暖流涌遍全身,内心也慢慢充实起来。

如皋市安定小学三(5)班 张宋琪
指导老师 谢肖艳